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Ситуація, в яку потрапив сьогодні український фармацевтичний бізнес, стимулює 

використовувати електронний документообіг задля забезпечення власної стабільної 

діяльності. Великі й малі підприємства стрімко змінюють вектор діяльності з паперової на 

електронну, розуміючи, що тільки так можна безперешкодно та максимально швидко 

підписувати усі важливі зовнішні та внутрішні договори, подавати звітність та вести 

документообіг компанії. У реаліях воєнного стану – електронний обмін документами це не 

тільки цифровий тренд, а й насамперед безпека. 

Актуальність теми даної роботи обумовлена високою залежністю кінцевих результатів 

діяльності фармацевтичного закладу від ефективності управління ресурсами, недостатністю 

розробленості програмних засобів щодо управління і оптимізації їх потоків; вибору 

постачальників субстанцій і матеріалів; формування інформаційних потоків з урахуванням 

специфіки фармацевтичного виробництва. Метою даної роботи є дослідження структури та 

функціонування сучасної системи електронного документообігу фармацевтичного закладу на 

базі хмарних сервісів. 

Хмарні сервіси – це технологія, яка забезпечує захист та обробку даних на віддалених 

серверах, доступних через Інтернет. Такі послуги не дозволяють користувачам працювати зі 

відомостями та додатками без необхідності встановлення програмного забезпечення на своїх 

пристроях. Основні переваги хмарних сервісів виникають у гнучкості, масштабованості та 

доступності, що особливо важливо для бізнесу та фармацевтики, де обсяг інформації може 

бути дуже великим. До цих переваг також слід віднести централізоване зберігання даних із 

доступом 24/7; економію ресурсів (фінансових, часових, технічних) та спрощення комунікації 

між аптечними мережами, постачальниками та регуляторними органами. 

На теперішній час існують різні платформи для впровадження хмарних рішень з 

урахуванням специфіки роботи підприємства (наприклад, Microsoft Azure, AWS, Google Cloud). 

Вони надають широкі функціональні можливості системам електронного документообігу на базі 

хмари, а саме: автоматизація обробки замовлень, звітності, ліцензування; використання  

цифрового підпису та аутентифікацію користувачів; ведення архівів із можливістю швидкого 

пошуку документів та відстеження змін у документах і контроль доступу. Ефективний  

вибір хмарної платформи для електронного документообігу у фармації залежить від  

специфічних потреб галузі, таких як відповідність регуляторним вимогам та безпеки даних.  

Хмарні послуги стають важливою частиною цифрової трансформації фармації.  

Їх ефективне впровадження забезпечує якість обслуговування, знижує витрати та відповідає 

сучасним стандартам. Забезпечення безпеки даних у хмарних системах електронного 

документообігу вимагає комплексного підходу, який включає поєднання технологій, процесів 

і навчання персоналу. Фармацевтичні компанії повинні виконувати весь спектр заходів, від 

технічних рішень до створення культури інформаційної безпеки в організації. Сучасними 

перспективними напрямками розвитку електронного документообігу на базі хмарних 

технологій є використання штучного інтелекту для прогнозування та аналітики, інтеграція з 

мобільними додатками для використання провізорами та розширення можливостей 

дистанційної роботи і телемедицини. 

Сучасні хмарні технології пропонують безліч інструментів для захисту даних, але для 

повного захисту фармацевтичних документів необхідна постійна увага до кіберзагроз, 

регулярна оцінка ризиків та вдосконалення політики безпеки. Це допоможе не тільки 

відповідати нормативним вимогам, а й захистити репутацію компанії, яка досягла високих 

стандартів захисту конфіденційних даних. Ефективне використання хмарних платформ у 

фармації може значно підвищити продуктивність, забезпечити відповідність стандартам та 

покращити якість надання фармацевтичних послуг населенню. 
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